
学校評価ご協力ありがとうございました。生徒、保護者のアンケート結果です。
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進路や将来の生き方について真剣に考えている
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健康管理や体力向上を意識して生活している
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ルールやマナーを守るなど基本的な生活習慣を身に

付けている
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思いやりの心やいじめ・差別を許さないと言う気持

ちをもっている
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先生方に悩みや困っていることを相談している
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交通ルールを守ったり、避難訓練を真剣に行ったり

して、危険を予測回避しようとしている
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一隅清掃・クリーン活動・アルミ缶回収などの勤労

奉仕活動に進んで取り組んでいる
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学校は学習・生活に必要な情報を伝えてくれる
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